BHS Teil A 1.2: Fest- und Gleitkommadarstellung (L6sungen)

Losungen Maturaaufgaben:

1) Gehe zum Aufgabenpool Mathematik BHS: https://prod.aufgabenpool.at/amn/index.php?id=AM
2) Gibim Feld ,Titel-/ID-Suche” die Nummer ein. Du kommst zur zugehérigen Aufgabe. Die Losungen sind

bei der Aufgabe enthalten.

Deskriptor Schlagwortsuche Aufgabentyp ~ Titel-/ ID-Suche

Baseball *|(A_237)

!

Nummer
Bsp. 1)
TS T Y SRR N M N ovo-‘:'-'(‘;-"—- B L TR TR = __,ﬂ ( ) / 5
a. 0,00067 = 6/7 AD b. 841 350=g(4/1‘2-) A
.6 AF
c. 20307=2,030% -AO d. 87000-10% = &30 AO
= o
e. 4500-10711 = § o AO f. 00043-10710 = § 20 (O
Bsp. 2)
a. 0,088:107 = O OTO b. 9,9230-10°=9) 922 OO CCO
c. 2934-107% = O 002934 d. 3,0300-10° =2 ©I Q0 CLO OO
e. 1507101 = A SOFO0 OO OCO f. 399098810711 = O/ 00O L9207 SZQ
Bsp. 3)
— -4
a. S5THz (TeraHertz) = S AQ/{Z Hz. b. 0,8mg (Milligramm) =(/l8 AO %5'—& AO &
; -6 A i
¢ 666u = 6(& AO Q d. 034nl =% (. O '(ogsg((‘ AC ’{‘fQ

e. 33096g=3 309 40'"16&; 2209 /{0/12‘35 f. 6664 PB = é{&;é AGCR =664 /Cﬂg@
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Bsp. 4)

4 e A 3 & Z
a. 154cm(inkm) =4 S§ -AUZ%:/"SQ AO ,(mb. 25 m2(in cm?) = Q,S/O ™m = ?|5 A0 M
A 2 . -2 2 ) e — - L
c. 99cm? (inm?) = “7),77 AO em ’07(‘7- AC 01074 095 mm? (inm?) =4/7I5 AC mmng,g'/’C ™m

-2 - T A
0,087 m (in mm) =g\? A0 M:S\? NO o £ 76 km? (incm?) = 7|6'./(O b = 7’46 AD ¢
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